Câu 1:  [2D1-2.8-3] (GK1 - K12 - THPT Nhân Chính - Hà Nội - 2021 - 2022) Cho Cho hàm số 
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. Với giá trị nào của 
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 thì đồ thị hàm số có 3 điểm cực trị 
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 sao cho tam giác 
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 nhận gốc tọa độ 
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 làm trọng tâm?
A. 
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D.  
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Lời giải
Chọn A
Tập xác định: 
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Ta có: 
[image: image13.wmf](

)

3

231

yxmx

¢

=-+

.

[image: image14.wmf](

)

3

2

0

02310

62

x

yxmx

xm

=

é

¢

=Û-+=Û

ê

=+

ë

.
Đồ thị hàm số có 3 điểm cực trị thì 
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3 điểm cực trị là: 
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Để 
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 là trọng tâm tam giác 
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 khi và chỉ khi
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Kết hợp đk 
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